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Einladung zur ordentlichen Mitgliederversammlung am Sonntag, 25. Februar 2018



Liebe Teckelklub-Mitglieder,

hiermit laden wir Euch zur ordentlichen Mitgliederversammlung am Sonntag, 25. Februar 2018, 10:30 Uhr ein. Der Versammlungsort ist das Vereinsheim in Kammerbroich 53 a, 51503 Rösrath. Die Liste zur Eintragung der Teilnehmer liegt bereits ab 10:00 Uhr aus.


Tagesordnung


1. Eröffnung der Mitgliederversammlung

2. Feststellung des ordnungsgemäßen Versands der Einladung

3. Annahme der Tagesordnung

4. Annahme des Protokolls der ordentlichen Mitgliederversammlung vom 5. März 2017. Das Protokoll ist dieser Einladung beigefügt.

5. Gedenken an die verstorbenen Mitglieder

6. Lagebericht des Vorstands

7. Kassenbericht für das Jahr 2017

8. Wahlen von Kassenprüfer/innen 
Im geraden Jahr 2016 wurden Frau Helga Fielenbach als Kassenprüferin und Frau Eva Schwietz als Ersatz-Kassenprüferin gewählt. Ihre Wahlperiode von 2 Jahren läuft mit Beendigung dieser Mitgliederversammlung ab. Der Vorstand schlägt vor, Frau Fielenbach als Kassenprüferin und Frau Eva Schwietz als Ersatz-Kassenprüferin erneut im geraden Jahr 2018 für zwei Jahre – also bis Februar/März 2020 – zu wählen.
Im letzten ungeraden Jahr 2017 ist die Wahl von Kassenprüfer/innen unterblieben. Zuletzt wurden im ungeraden Jahr 2015 Frau Monika Arndt-Feder als Kassenprüferin und Frau Hannelore Eck als Ersatz-Kassenprüferin gewählt. Der Vorstand schlägt vor, Frau Arndt-Feder als Kassenprüferin und Frau Eck als Ersatz-Kassenprüferin erneut für ungerade Jahre mit einer Laufzeit von einem Jahr - also bis Februar/März 2019 – zu wählen. Weitere Wahlvorschläge sind dem Vorstand bis zum Beginn der Mitgliederversammlung bekannt zu geben.     
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9. Wahl des 3. Delegierten für den Landesverband Rheinland für zwei Jahre (bis Februar/März 2020). 
Herr Marcus Ommer ist zurzeit 3. Delegierter, seine Wahlperiode läuft mit Beendigung dieser Mitgliederversammlung ab. Herr Ommer stellt sich erneut zur Wahl. Weitere Wahlvorschläge sind dem Vorstand bis zum Beginn der Mitgliederversammlung bekannt zu geben. 
Die weiteren Delegierten sowie deren persönliche Vertreter stehen nicht zur Wahl, sie wurden in der Mitgliederversammlung vom 5. März 2017 für zwei Jahre gewählt (bis Februar/März 2019).   

10. Termine für 2018 
- Üben mit den Hunden, neu: Beginn 10:00 Uhr
Für die Übungen werden zwei Gruppen entsprechend dem Ausbildungsstand der Hunde gebildet: eine Gruppe für Anfänger, eine Gruppe für Fortgeschrittene. Für Senioren-Dackel werden anstelle von Übungen Wanderungen durch Wald und Heide geplant. Die Wanderungen werden von unserem neuen Wanderbeauftragten Marcus Ommer geführt. 

- BHP-Kurs geplant für die zweite Jahreshälfte

- Sommerfest 1. Juli 2018, Beginn 11:00 Uhr

- Adventsfeier 2. Dezember 2018, Beginn 11:00 Uhr

- Delegiertenversammlung des Landesverbands Rheinland am 11. März 2018 in 41352 
Korschenbroich

11. Gegebenenfalls Ergänzung der Tagesordnung aufgrund Antrages von Mitgliedern. Frist: Anträge müssen zwei Wochen vor der Mitgliederversammlung beim Vorstand eingegangen sein.

12. Verschiedenes

Bergisch Gladbach, 23. Januar 2018

Der Vorstand

Dr. Richard Woltereck             Anja Schäfer


Anlage: Protokoll der ordentlichen Mitgliederversammlung vom 5. März 2017
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